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Фіссуріт/Фіссуріт Ф  

(Fissurit/Fissurit F) 

 

Інструкція із  застосування                          

 

Фіссуріт – прозорий герметик фісур світлового твердіння. 
Фіссуріт Ф – білий герметик фісур світлового твердіння з фтором. 
 Показання: 
- герметизація/пломбування фісур, ямок, а також невеликих порожнин 
- герметизація/облицювання ушкоджених поверхонь емалі 
- закріплення ортодонтичних  регульованих систем та ізоляція ділянок з підвищеним ризиком 

розвитку карієсу при ортодонтичному лікуванні 
- герметизація пломб із композита або цементів (захисний шар від вологи) 
- герметизація каріозних уражень  для припинення їх прогресування 
- лагодження незначних  дефектів у пломбах із композита або амальгами 
- герметизація молочних зубів  
Застосування: 
Герметизацію фісур необхідно проводити якомога раніше, коли тільки процес прорізування зуба 
уможливлює лікування  і забезпечення належної ізоляції. Після ізоляції герметизованих поверхонь 
провести по можливості  їх механічну очистку (обертові щітки/очисна паста), промити спреєм і 
висушити. При ініціальному карієсі або неясному результаті обстеження фісуру розкрити тонким 
інструментом. 
Протравлювання: 
Протравний гель Вокоцід нанести одноразовим коротковорсовим пензликом (контроль блакитним 
кольором) і, залежно від стану емалі, залишити діяти протягом 15 - 30 с. Ретельно промити і 
просушити. Протравлена емаль повинна бути опаковою і матово-білою (виключити будь-яку подальшу 
контамінацію!). Дотримуватись вказівок інструкції із застосування препарату  Вокоцід. 
Аплікація: 
Фіссуріт/Фіссуріт Ф обережно нанести на поверхнюю пензликом  або іншим відповідним 
інструментом, рівномірно розподілити  та при потребі усунути пухирці повітря (зондом). 
Аплікація із шприца: 
Зняти захисний ковпачок із шприца-дозатора. На дозатор з матеріалом Фіссуріт Ф нагвинтити нову 
канюлю. Дозатор тримати вертикально і  для усунення пухирців повітря витиснути матеріал до кінчика 
канюлі. 
При легкому або помірному витисканні  герметик Фіссуріт Ф рівномірно витікає з канюлі. Вказівка: 
щоби забезпечити безперешкодне функціонування дозатора, не відтягувати поршень назад  під час 
або після застосування. Вносити Фіссуріт/Фіссуріт Ф, починаючи від краю фіссури або порожнини, та 
дати час для затікання  вглиб протягом 15 - 20 с. При потребі усунути пухирці повітря, що утворились, 
(напр., тонким зондом). 
Полімеризація: 
Фіссуріт/Фіссуріт Ф полімеризувати  (20 с для кожної поверхні) і перевірити герметизацію. Для 
полімеризації матеріалу використовувати стандартні полімеризаційні лампи. Інтенсивність світлового 
потоку не повинна бути менше ніж 500 мВт/см2 для галогенової та 300 мВт/см2 для світлодіодної ламп. 
Недостатньо  герметизовані ділянки повторно герметизувати, надлишки матеріалу обережно усунути  
(нап., алмазним фініром), при потребі  поверхню відполірувати (гумовим поліром). На завершення 
лікований та суміжні зуби, а краще всі зуби повністю, покрити фтористим лаком. 
Вказівки/Запобіжні заходи: 
 
При недостатній  ізоляції робочої поверхні виникає небезпека передчасної (часткової) втрати 
щільності. У таких випадках рекомендовано використання фтористого лаку або герметизація фісури 
склоіономерним цементом до отримання оптимальної щільності. 



2 

Ред.: 02-2024 

 
 

Контамінація протравленої поверхні (напр., слиною) може значно знизити адгезію матеріалу. При 
контамінації  поверхню очистити, протравити повторно протягом 10 - 20 с, промити і висушити. 
Адгезію можна покращити, якщо після протравлювання використати бондинг (при утрудненій ізоляції 
або обширній герметизації). Фіссуріт/Фіссуріт Ф може лише  незначний час знаходитись під 
ввімкненим операційним світильником, оскільки у противному разі почнеться процес його 
полімеризації (підвищується в’язкість). 
Перевірити ясенну борозну та при потребі усунути залишки матеріалу. 
Фіссуріт/Фіссуріт Ф містить Bis-GMA, диуретан-диметакрилат, ВHТ, бензотриазолдериват, а 
Фіссурит Ф додатково фторид натрію. При підвищеній чутливості (алергії) на ці компоненти матеріалу 
Фіссуріт/Фіссуріт Ф необхідно  відмовитись від його застосування. По можливості уникати контакту із 
слизовою оболонкою. Не застосовувати очисні та  висушувальні засоби, що містять фенольні 
субстанції (нап., евгенол, тимол), оскільки вони перешкоджають повній полімеризації матеріалу. 
Каріозні ураження (напр., навколо пломб) можна призупинити  за допомогою  відповідної герметизації 
у випадках, коли заміна пломби небажана або неможлива. Для цього очистити  відповідні ділянки, по 
можливості провести мінімально інвазійне препарування і протравлювання ділянки емалі. У таких 
випадках рекомендується повна герметизація пломби. 
При ортодонтичному лікуванні герметизація ділянок з обмеженим доступом для проведення гігієнічних 
заходів забезпечує надійний тривалий захист. 
У всіх випадках і надалі  необхідно проводити заходи з флюоризації, щоби захистити негерметизовані 
ділянки зубів від карієсу. 
Зберігання: 
Ємності з матеріалами Фіссуріт/Фіссуріт Ф відразу після використання щільно закрити. Зняти 
канюлю зі шприца і надіти захисний ковпачок. При кожному наступному застосуванні шприца 
використовувати нову аплікаційну канюлю.  
Фіссуріт/Фіссуріт Ф зберігати при температурі 4°С - 23°С у  захищеному від світла місці. Не 
застосовувати препарат після завершення терміну придатності. 
Наші препарати розроблені для використання у стоматології. Оскільки йдеться про застосування 
препаратів, що постачаються нами, наші усні та/або письмові вказівки, а також наша консультація, є 
абсолютно чесними і ні до чого не зобов’язують. Наші вказівки і /або консультація не звільняють Вас 
від перевірки препаратів, що постачаються нами, на їх придатність до використання у відповідних 
цілях. Оскільки застосування наших препаратів проводиться без нашого контролю, відповідальність за 
це лягає виключно на Вас. Зрозуміло, ми гарантуємо, що якість наших препаратів відповідає чинним 
нормам, а доставка та умови торгівлі – встановленим стандартам. 
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